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Об'єкт дослідження - інформаційні системи управління перевезеннями ван-

тажу та транспортними технологічними процесами.  

В кваліфікаційній роботі проаналізовані інформаційні технології, що викори-

стовуються в організації перевезеного процесу на транспортних системах. Дослі-

джено роботи компанії «Amazon.com, Inc.» та логістичної системи «Alibaba Group».  

Визначено напрями щодо ефективного управління процесом перевезення ван-

тажу при транспортно-експедиційному обслуговуванню на базі сучасних інтелектуа-

льних інформаційних технологій в умовах ТОВ «Промзіпактив». За допомогою розг-

лянутої методики є можливість вибору альтернативних способів виконання транспо-

ртних завдань методом потенціалів. 

Розглянуто питання охорони праці та заходи щодо забезпечення безпеки пере-

везення вантажів. 

Матеріали бакалаврської роботи використовуються в ВСП «Дніпровський фа-

ховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при проведенні лекцій та прак-

тичних робіт з дисципліни «Транспортно-експедиторська діяльність». 
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ВСТУП 

 
Обґрунтування вибору теми дослідження. Завдання транспортної 

забезпеченості при підвищенні вантажопотоку та швидкості виконання 

логістичних операцій та функцій при вантажоперевезеннях, так само, як і 

завдання оптимізації ефективності транспортно-логістичних компаній та 

експедиторів на сьогодення стають високо пріоритетними та стратегічно 

важливими для розвитку країни.  

Основна мета організації автомобільного вантажного транспорту – 

мінімізувати питомі транспортні витрати на одиницю вантажу та скоротити 

час виконання перевезень. Таким чином, тема роботи актуальна. 

Мета дослідження – організація процесу перевезення вантажу при 

транспортно-експедиційному обслуговуванню на базі сучасних 

інтелектуальних інформаційних технологій в умовах ТОВ «Промзіпактив». 

Задачі дослідження:  
1. Проаналізувати розвиток використання інформаційних технологій 

в організації перевезеного процесу на транспортних системах. Дослідити 

роботи компанії «Amazon.com, Inc.» та логістичної системи «Alibaba Group». 

2. Визначити напрями щодо ефективного управління процесом 

перевезення вантажу при транспортно-експедиційному обслуговуванню на 

базі сучасних інтелектуальних інформаційних технологій в умовах ТОВ 

«Промзіпактив». Розв’язати транспортну задачу методом потенціалів з 

визначенням собівартості перевезення вантажу оптимального варіанту. 

3. Розглянути питання охорони праці та заходи щодо забезпечення 

безпеки перевезення вантажів. 

Об'єкт дослідження – інформаційні системи управління перевезеннями 

вантажу та транспортними технологічними процесами. 
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Предмет дослідження – вплив використання програмного забезпечення 

і методу потенціалів на розв’язування транспортної задачі щодо оптимізації 

процесу перевезення вантажу.  

Метод дослідження. При виконанні кваліфікаційної роботи були 

застосовані теоретичні методи дослідження – аналіз, спостереження, засоби 

статистичних досліджень. 

Практичне значення одержаних результатів. За допомогою 

розглянутої методики є можливість вибору альтернативних способів 

виконання транспортних завдань методом потенціалів. 

Матеріали кваліфікаційної роботи використовуються в ВСП 

«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при 

вивченні дисципліни «Транспортно-експедиторська діяльність». 

Апробація результатів роботи. Результати роботи були повідомлені на 

І-ї всеукраїнській науково-практичній конференції «ТРАНСПОРТ: НАУКА 

ТА ПРАКТИКА» Східноукраїнський національний університет імені 

Володимира Даля (Сєвєродонецьк – Дніпро - Кам'янець-Подільський), 27 

травня 2022 р. 
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